
Közélet

Újabb nagy lépés az e-mobilitásban

Környezetbarát hulladékszállítás

Az épületátadó ünnepséggel le-
zárult az Elektromosbusz-jár-
műtelep létesítése Pakson elne-
vezésű projekt. A létesítményt 
dr. Palkovics László innováci-
ós és technológiai miniszter, 
Süli János, a Paks II. projek-
tért felelős tárca nélküli minisz-
ter és Szabó Péter, Paks polgár-
mestere adták át. A fejlesztés a 
PIP Közép-Duna Menti Tér-
ségfejlesztési Nonprofit Kft. ál-
tal nyújtott támogatásból való-
sult meg.

Átalakult 2021 elején a paksi tö-
megközlekedés, azóta elektro-
mos autóbuszokkal biztosít-
ja a helyi közösségi közlekedést 
a paksi önkormányzat saját fel-
adatellátásban. A projektben 1,7 
milliárd forint IKOP-os forrás-
ból vásárolt tíz új járművel szál-
lítják az utasokat, és az elektro-
mos meghajtású autóbuszok töl-
tőállomásai is elkészültek az M6 
autópálya Paks-dél kijárat és a 
nagydorogi leágazó melletti jár-

műtelepen. Most zárult le a bu-
szok szervizcsarnokának és a 
Paksi Közlekedési Kft. irodaépü-
letének kialakítása. 
A létesítményt március 3-án ad-
ták át ünnepélyes keretek között 
dr. Palkovics László innovációs 
és technológiai miniszter, Süli Já-
nos, a Paks II. projektért felelős 
tárca nélküli miniszter és Szabó 
Péter, Paks polgármestere.
Szabó Péter szerint a fejlesztés 
komoly mérföldkő a város éle-
tében, hiszen az önkormányzat 

számára fontos fejlesztési cél volt 
a közösségi közlekedés komp-
lex infrastrukturális hátteré-
nek megteremtése is, amit szin-
tén hazai forrás bevonásával, a 
PIP Közép-Duna Menti Térség-
fejlesztési Nonprofit Kft. által 
nyújtott támogatásból sikerült 
megvalósítani. A 2020 év végén 
elnyert 712 millió forint támo-
gatásból megépült a szervizcsar-
nok és az irodaépület, elkészült a 
járműtelep telepi infrastruktúrá-
ja, közlekedési felületei, valamint 

megtörtént a szervizcsarnok fel-
szerelésének beszerzése. Emellett 
szintén PIP-es támogatásból, 96 
millió forintból korábban meg-
újult a járműtelep megközelíthe-
tőségét biztosító feltáró út. – A be-
ruházás megvalósításával a pak-
si közösségi közlekedés európai 
szintű fejlesztése zárult le – hang-
súlyozta Szabó Péter. 
– Jó példát mutat a többi hason-
ló méretű város számára Paks, és 
ezzel a beruházással remekül il-
leszkedik a nemzeti klíma- és ter-
mészetvédelmi akciótervhez – ezt 
már dr. Palkovics László inno-
vációs és technológiai miniszter 
mondta a szervizcsarnok és iro-
daépület átadóünnepségén. 
Süli János miniszter szerint a vá-
ros határában lévő atomerőmű a 
naperőművekkel és a városban 
közlekedő klímabarát buszokkal 
méltóvá teszik Paksot az atom-
város-zöldváros elnevezésre. 
Az ünnepség után nyílt napot 
tartott a Paksi Közlekedési Kft. 

Dallos Szilvia

Véget ért a tesztüzem, így hiva-
talosan is munkába állítottak 
három új, alacsony károsanyag-
kibocsátású hulladékgyűjtő jár-
művet, amelyekkel a Paks és 
Környéke Hulladékgazdálkodá-
si Önkormányzati Társulás te-
lepülésein szolgáltatnak. Vala-
mennyi jármű CNG gázüzemű, 
felépítményük pedig elektro-
mos meghajtású. A kukásautók 
és a hozzájuk szükséges töltők 
értéke megközelíti a 650 millió 
forintot. 

Sikeres európai uniós, nyílt köz-
beszerzési eljárás eredménye-
ként három elektromos meghaj-
tású felépítményű, CNG üzemű 
hulladékgyűjtő járművet szerzett 
be, továbbá az új járművek ki-
szolgálására villamos és CNG töl-
tési rendszert alakított ki a Pak-
si Regionális Hulladéklerakón a 
VERTIKÁL Nonprofit Zrt. Az In-

novációs és Technológiai Minisz-
térium által kibocsátott támoga-
tói okirat szerint a Zrt. által biz-
tosított 107 millió forint önerő 
mellett 539 millió forint támoga-
tás felhasználásával valósult meg 
a projekt. A támogatás a Zöld-
gazdaság Finanszírozási Rendszer 
keretében vált lehetségessé, egye-
di elbírálás alapján. 

– A projekt üzenete és jelentősé-
ge tükrözi a támogató és a térsé-
gi közszolgáltatás célkitűzéseit. 
Csökkenteni kívánjuk a környe-
zeti terhelést, és a lehető legala-
csonyabb, közel vagy akár nulla 
károsanyag-kibocsátású techno-
lógiai megoldásokkal kívánjuk ki-
váltani, illetve bővíteni a jelenlegi 
infrastruktúrát. Az újonnan be-

szerzett járművek és a kapcsolódó 
töltőinfrastruktúra ezt a célt szol-
gálja és lényegesen csökkenti a 
környezeti terhelést – mondta Fe-
rencz Kornél, a Vertikál Nonpro-
fit Zrt. igazgatóságának elnöke. 
A rendezvényen részt vett dr. Pal-
kovics László innovációs és tech-
nológiai miniszter, aki kiemelte, 
hogy Paks és térsége az országban 
példát mutatva, a hulladékgaz-
dálkodási közszolgáltatás terén is 
élen jár fenntartható és zöld meg-
oldásokban. 
A gépek bemutatóján Süli János 
miniszter hangsúlyozta, hogy a 
cég ezekkel az eszközökkel sokat 
tesz a környezeti terhelés csök-
kentésével a globális felmelege-
dés ellen. Hozzátette, hogy ez a 
fejlesztés bizonyítja, hogyan le-
het hatékonyan szem előtt tarta-
ni a hulladékgazdálkodásban is 
a környezetvédelmi célkitűzése-
ket.                                                 -dsz-
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